

既用传统的面相学,又用现代化的测谎仪
还会问“最近做了什么梦”之类的怪问题

富豪相亲:找老婆还是选特工?

尽管豪门关卡很多,众多美女趋之若鹜

美酒美人,一排排或剔透或醇厚的葡萄酒瓶之间,女孩们来往穿梭,裙裾翩翩,婷婷袅袅,巧笑嫣然……她们正在这里参加一场特殊的面试,脱颖而出者,将为自己赢取一张下月参加富豪相亲派对的门票。17日,中国企业单身俱乐部在上海海选女宾,近200人现场报名参选。此前,这一活动的海选也曾在广州和成都进行,引来争议无数。

过五关方能嫁作商人妇

当天上午,记者来到静安区一个酒庄,中国企业单身俱乐部组织的女宾海选上海站刚刚开始。不到1小时,前来报名参选的人就在现场排起了长队,长桌、沙发、吧台都坐满了精心打扮的姑娘。记者了解到,她们中不少是被婚恋网站电话通知来的,也有人朋友推荐或慕名而来,有的还专门带来了打印的个人资料。组织方介绍,报名的基本要求包括:未婚,身高160cm~175cm,接受正规学历教育,形象端庄、气质优雅、身心健康、心地善良、才智双全、懂金融会理财、有正确的价值观与婚姻观。上海地区有600多人报名,实际到现场参与面试的有196人。尽管活动要求报名女士年龄20岁~35岁,但实际报名的人中,最小年龄19岁,最大43岁,平均年龄27岁。60后到90后都有,年龄跨度颇大,职业分布也很广泛,学生、白领、模特、企业高管、空姐等均有。



报名的美女接受测谎仪测试

形象关:一眼看出“整容”或“旺夫”

填完表格拍完照,女宾要面对的第一关就是“形象关”。面试官赵先生是某整容医院总经理,通过简单对话,对女宾形象仪态作出评判,他还号称可以一眼看出女宾有没有整容。“外形是相亲最重要的一关,我们要在五官上把关,天残地缺的肯定不行,整过容也能一眼看出来。”赵先生透露,已经面试的上海女孩中,至少5%~10%有明显的整容或微整容痕迹。既是为富豪相亲,“旺夫相”也成了考察指

标。赵先生说,他面试时也会辅助参考传统的面相学:颧骨太高的不好,太阳穴凹陷的不好,耳朵形状奇怪的不好,山根怪异的不好,眼下有痣的也不好。除了长相,形象关还要看面试者的衣着、谈吐、礼仪、亲和力等,记者旁观发现不少小细节都成了评判的加分项或减分项。一个文静女孩坐在一边排队等面试,后面的另一女孩因为某些原因插了队,她不吭声不埋怨,依然安静等着,“这姑娘人好,不计较。”一个短发女孩被问及兴趣爱好时,兴奋地摆着手手中相机说自己用卡片机拍的照片都比别人单反照片好看,“开朗自信,会很受现代男性欢迎。”还有一个白净的女孩并不自信,形容自己时连用“简单”、“普通”,也得到了面试官的肯定,“虽然五官平凡,但很斯文,这种小家碧玉的款很多男人喜欢。”

心理关:测谎仪把关心理测试

活动现场一台特殊的仪器引起大家的关注。在心理关区域,女宾回答问题时手指会被夹住,连到一个仪器上,屏幕上则显示并记录波形。据了解,这台生理反应检测器,主要在对话过程中记录对象对敏感话题的生理反应,例如心率、血氧含量、脑电波兴奋度等,辅助分析对象回答的真实性,以及心理素质的综合稳定性等。该关的面试官戎先生除了会提问女宾学历、工作、爱好、恋爱史、自我认知等常规问题,还不时抛出“平时经常运动吗?”“最近做了什么梦?”“与富豪相亲会有压力吗?”“会不会迁就对方”之类的问题。据介绍,这一关也被称为“身心健康关”,身体健康、抗压能力、睡眠状况等都是考察的项目,具体如何从这些波形中读出问题不得而知。据《新闻晚报》

为防方言消亡 上海沪语教材9月 可能进入小学课堂

怎样使上海小囡说起上海话来?这在上海已经成为一个严峻的问题。著名沪语专家、上海大学中文系教授钱乃荣编写了一本小学沪语教材——《小学生学说上海话》,预计今年8月初出版。今年9月初的新学期,这一本市首部小学沪语教材有望进入校园,让孩子们在老师的指导下学说正宗上海话。针对学生不会说上海话的现状,今年来,已有一些学校对学生开了一些上海话的课,着手进行辅导,还开展上海话童谣等比赛活动,加快学生掌握上海话。传承上海话,家长也应该充分重视,会讲上海话的家长在家里要坚持主动与孩子说上海话,使孩子开口学说上海话。据《东方早报》

中国已派“南海救115”号船前往黄岩岛海域

记者18日从中国海上搜救中心了解到,搜救中心已派出“南海救115”号船前往黄岩岛海域。据了解,由于黄岩岛海域海况不好,中国渔政正陆续返航避风。为保障渔民渔政安全,中国海上搜救中心应中国渔政和渔民请求,已派出“南海救115”号船前往黄岩岛海域提供必要的协助。新华

原定蛟龙号7000米级海试第二次下潜试验取消

记者18日从“蛟龙”号7000米级海试现场指挥部获悉,由于潜水器主液压源一根油管泄漏,原定于当天进行的第二次下潜试验推迟。在15日进行的第一次下潜试验中,“蛟龙”号曾出现主液压源报警。海试现场副总指挥崔维成表示,虽然问题都出在主液压源,但这两次是不一样的故障。第一次下潜试验后,海试团队已成功排除了试验中出现的故障。他同时表示,故障排除后,在天气、海况允许的情况下,争取19日进行第二次下潜试验。据新华社

铁道部否认将成立三大集团

记者17日从铁道部、民政部、宣传部获悉,近日《经济观察报》报道,铁道部改革方案将于10月份落地,谋划成立三大集团。经核实,此报道纯属谣言,铁路有关人员到该报社了解相关情况,并对其谣言可能造成的后果保留依法追究的权利。据新华社

发祥三周年祭

初夏复始,今岁凄然,闲居感旧,念弟拳拳。发祥,贤弟也,汝亡之日,时在小满,淹忽三载,音容未变!今吾作文,酌酒墓前,聊以叙旧,告慰黄泉。弟乡中牟,二十成边,专事运输,驾车多年。斯是技艺,众皆称赞,先当保管,尔后提干。吾在团部,由此结缘,股肱同心,相见恨晚。英才求媒,知己红颜,中医世家,殷实雕栏,翌岁得子,夫妻甚欢。兄嫂商议,取名互勉,合姓弟媳,段牛冲天。弟仰薄面,名留多年,每听小名,情意恬恬。汝呈荐请,军营苦练,吾知个中,为汝争辩。奈何上意,碧血违愿,汝无怨色,服从为先。杨柳依依,杯中相劝,带笑转业,无愧营盘。贤弟也,军中生涯,尤多留恋!新郑确山,苍莽中原,吾视此地,故土一般。昔在军营,兄弟情延,闲时共车,驱家摆宴。汝自下厨,凉菜数盘,煮酒论世,肆意笑谈。彼情彼景,惬意无限,今我忌口,怀念再三。昔日奔波,辗转中原,为人调薪,主动承担。三人同往,三地往返,郑州之夜,车中宿眠。翌日入衙,功成而还,昼夜探薪,军中奏传。今忆往事,情景再现,倍感温馨,历历端端。贤弟也,汝亡吾泣,义气常念!昔嫂探亲,假期已满,弟自驾车,亲送嫂还。

星夜兼程,夜半到汉,再返营地,朝霞一片。兄转业时,无挂无牵,唯有冰箱,拖运不便。海尔名牌,待发济南,长空漠漠,愁云漫漫。是汝挺身,亲驾无怨,阖家与吾,三省辗转。在鲁之时,应接连连,分区首长,情热酒酣。名胜访察,间登泰山,人生快意,绝顶俯瞰。小小冰箱,一家挂牵,泉城江城,半月遂愿。汝总倾力,助吾不烦,心到事成,沉默寡言。忆昔转业,工作难斩,汝为此事,倾囊斡旋。吾得善时,面露笑颜,吾落平阳,伤悲达旦!呜呼,贤弟人格魅力也!汝真热血,与人为善,忘我境界,堪为人范。汝自转业,心系公安,业绩攀升,警魂漫卷。与吾相聚,手机不断,为公为友,助人送炭。全心为人,侠肝义胆,拖累己身,病魔相缠。一朝病逝,撒手人寰,妻子痛煞,干警叹惋。发丧之日,全局出挽,有司前引,百车相连。悼念大厅,领导美言,屋宇内外,悲音一片。愚兄恸哭,千里悼念,挽联一副,聊表心愿。贤弟也!斗转星移,岁月变迁!三载流年,余伤未断,每有感怀,昔日情牵。事有所化,物有所变,愚兄奠酒,在此秉言。一者,贤侄炳宇,喜结良缘,时在去岁,榴花红颜,吾家阖往,子媳同欢。

斯乃世交,薪火相传。吾特写词,少年游荡,殷盼贤侄,立马扬鞭。今在武警,年年评先,侄媳逢辰,银花璀璨。夫妻二人,齐眉举案,尊老爱幼,众人羡慕。二者,吾数往豫,探汝慈颜,弟妹孝顺,耄耋寿延。吾归英伦,赠挂有三,龙头白金,古藤千年。父母岳母,三老甚欢,殊材益寿,福泽连绵。三者,吾今六三,现已退休,报告批卷。吾与老嫂,在家盘桓,带养孙子,其乐甜甜。王家梓兴,两岁进三,聪明可爱,甚有人缘。尤告汝者,天兴桥建,汝去半载,通车礼赞。四个第一,天下大观,数年心血,终留美谈。武汉江桥,八座相间,吾参其半,激流退善。呜呼,发祥弟也!言明四事,告慰汝愿,泉下有知,汝必心安。兄每念汝,心中楚酸,汝为他人,奈何逝先。天若有情,会吾形现,把酒话别,剪烛阳关。汝在彼界,有何事端?汝在彼界,白发可添?汝在彼界,念兄何感?汝在彼界,有何嗔唤?呜呼,贤弟也!仙界缥缈,思念无限!春夏小满,万木绿遍,生长季节,兄来追念。呜呼哀哉,发祥心宽!呜呼哀哉,发祥登仙!愚兄王新华泣奠壬辰年六月十六日

中国移动通信 CHINA MOBILE 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2012年6月21日凌晨00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

中国移动通信 CHINA MOBILE 割接公告

尊敬的客户:

2012年6月21日凌晨0:00~6:00郑州市农业路以北、北环以南、中州大道以西、文化路以东区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司